



ELSEVIER

NeuroRehabilitation 7 (1996) 73

NeuroRehabilitation

An Interdisciplinary Journal

Erratum

Erratum to “Introduction” [NeuroRehabilitation 6 (1996) 1–2]¹

Received 3 April 1996

The Publisher regrets that on page 2 of the above paper, the penultimate paragraph, the American Neurological Association was cited. This is incorrect and should read the American Academy of Neurology.

Also, on the Table of Contents of that issue the Introduction was incorrectly attributed to N.D. Zasler, this should read J.T. Giacino.

¹SSDI for original article: 1053-8135(95)00142-U.